Tema nekuumu:

Pacuet anemeHToB [JK no 1 rpynne NC
(NpoaormkeHume).

Pacuet anemenToB 1K no 2 rpynne NC
3. Kocon 1u3rmb — ocu nor. cedeHus nog yriilom K
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4. LleHTpanbHoe cxatue

LleHTpanbHO cxaTble anemMeHTbl 1K

e ™~

KopoTKkue (KecTkue) [rnnHHbIE (TMBKKNE)

KopoTkue — paccuntbiBaloTCs Ha MPOYHOCThb

OnNnHHbIE — pacCcyYnTbIBaOTCS Ha MPOYHOCTL U
YCTOUYUBOCTDb

[lycTb b - MeHbLWMK pasmep
nonepevHunka,

Torna, npu LS 7b anemenT -
KOPOTKUM




A. lNpo4yHOCTbL

(AHT — 6e3 yyeTa coBmelleHnAa ocnabneHni)

b. YcToMuuMBOCTb (NOTEPA — UCKPUBNEHUE CTEPIKHSA, npu
HaNPAXEHUAX O , MEHbLUMX NPefena NpoYHoCT o ,, =@ "Ry, )

N
O =
@*Apacy

Apacq - pacyeTHaA naowagb nonepevyHoro cevYeHuA

<R

C

° — A 0
A,y = Agp ecnn ocnabnennii Het, nam oHm < 25% 1 He Ha KPOMKM

4

° Apacq = E A6p eC/IN BHYTPEeHHUe ocnabneHuna > 25%

o s
Apacq AHT NP CUMMETPUYHbBIX HAPYKHbIX ocnabneHmsx



¢ — KO3dp. yCTOMYMBOCTU 3fieMeHTa (Koadp. NpoaoSfibHOro
n3rnoda)

dopmyna dunepa
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KP lO'lO lO K" l

l() - pacyeTHan A/IMHa CTEPXKHA, 3aBUCUT OT CXEMbI
3aKpenaeHNsa KOHLLOB 3/1eEMEHTA U pacnpeaeneHns HarpysKku

l - FeEOMETPUYECKas AJ/INHA 3/IEMEHTA
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[Tpeobpasyem popmyny innepa:

" N _ TAeE] Nyp  T02=Er]

KP lo'lo A B lo'lo'A

ConpomaTt: paguyc nHepuumn ceyeHms r= |—
/\/\”

lo
rMOKOCTb CTEePIKHA A =—

Takkak —— = o
A OKP a no onpegenenunto P = ok

Im4

Pa3genvm nesyto 1 Npasyto YacTu paBeHCTBa Ha Ry



Bblpa)keHne Ang koad. npogonbHoro narnba:

. M E M E

= : = const =K
? A2 "Ry ’ Ry

Ona pepesa K =3000
Ona paHepbl K=2500

OpHako, E = const He Bcerpa, a TonbKo Ao npeaena

nponopumnoHanbHocTn (cm. gnarpammy O — €)



3aBUCUMOCTbL ¢ OT A TakoBa:

KpunBasi Oinrnepa B ynpyrom
30HEe paboTbl APEBECUHDI

e

= A

/70

¢=1-0,8 (F}\O)z npuA <70

_3000
P = Y npn A 270




[Mbkoctb A anemeHToB [1K orpaHnyeHa

1. CxaTble Nosica, ONopHbIe PACcKOChl U ONOPHbIE CTONKY
depm, konoHHel A < 120

2. [1poyne cxaTble anemMeHTbl oepM N OPYrnx CKBO3HbIX
koHcTpykumit A < 150

3. CxaTtble anemeHTbiceszen A < 200

4. PacTtaHyTble nodaca dpepmM B BEPTUKATIbHOU NIOCKOCTU A <

150

5. [Mpoune pacTsHyTble aneMeHTbl PepM U APYrnX CKBO3HbIX
koHcTpykumint A < 200



[Tlopanok pacyeTta anemeHTa 1K Ha yCTONYNBOCTb

J[1aHo: R_, N, reom. onvHa, y, )\np
Hantn: A, bxh

1. Mwem MUMHMManbHO BO3MOXHbIE pa3Mepbl b X h

h . Q dmin

min



2. MMHMManbHbIE pa3mepbl 06nagalT MUH. paguycom
NHepLummn

[
] =
h
b
min A N\ 12+bh

=0,289 b

Ons kpyrnoro cevenna: F.. = 0,25d

3. TMBKOCTb CTEPXKHA Mo onpeaeneHuto (conpomart):




B npegentHom coctostm  IMe==p f .~ N\ e )\np

_ pl e
Fin = A torna 0,289 b = P\ mm) Haxogum b
Ip Ip (nnn d)

3. /13 ycnosua yCTOM4YMBOCTU Hangem nnowanb cedeHna A

o N < R 0} A ¢ = f(A
= S onpegenmM no A Kak ¢ = f(A)
P*Apacy ‘ i

3Has nnouwiagb NonepevyHoro ceveHnss Hangem BTOPOW
pa3smep NPAMOYronbHOro ce4eHums



[IpocTON NpuMmep pacyeTa LleHTparnbHO CXXaToro
anemeHTta K no 1 rpynne l'C

JdaHO: 3nemMeHT — onopHas CTOMKA, C WAPHUPHO
3aKpenneHHbimu (L= 1,0) KoHuamu L =4,5 m., He nmeet
ocnabnenunn non. ceyeHma, N = 27000 Kr, n3 gpesecuHbl 1 copTa
(R. = 140 Kkr/cm?)

Haitn: MMHMManbHble pa3mepsbl nonepeyvyHoro ce4eHuA

1. W3 ycnoBuA NPpoOYHOCTU Hanaem Tpebyemyto naoLaab
ceyeHus:

N 2700

A>—=——=192,9 cm
R, 140



2. 13 copTamMmeHTa Ha nunomarepuarnbl NpuMeM KBagpaTHoe
nonepe4yHoe cevyeHne b x h =150 x 150 mm

% Onpegennm xapakKTepUCTUKU CeYeHUA:
r, =0,289h = 0,289+15 = 4,34 cm
r, =0,289b = 0,289+15 = 4,34 cm
4. PacyeTHble O/IMHbI CTEPXKHA B NNOCKOCTAX X M Y:
Lo, =M1 *L=1,0=450=450cm
Loy ==L =1,0=450=450 cm
5. TMBKOCTb CTEPrKHA:

L 450
A=A =\ =—= =103,7 < A_. =120 Mo rubkocTM cTepKeHb
XTI T T 434 np

nooxogut!!!

6. Onpeaennm KoapPmumMeHT YCTONYNBOCTH

TakkakA>70 === ¢ = 3000/A\? = 3000/103,7% = 0,279



7. [lpoBepka ycnoBusa yCTOUMYNUBOCTMU:

N
) o= < R,
P*Apacy

G = 27000
0,279=15=15
YCTOMUMBOCTb He obecneunsaeTca — ceyeHmne mano 11!

=430,1 kr/cm? >R, =140 Kr/cm?

asapwusa rapaHTupyertcalll

yBennunmsaem pasmepbl CeYEHUA (B paMKax CoOpTameHTa)
[ycTtb ceyeHune 200 x 200 mm
Torna r =0,289=20 = 5,78 cm; A =450/5,78 =77,85
¢ =3000/77,85% =0,49
27000

O = =137,8 kr/cm? < R, = 140 Kr/cm?
0,49=20=20

YCTONYUBOCTDL



5. PacTaHyTo-n3rnbaemolie n cxxato-nm3rnbaemole
9f-Thl
Ha npakTtuke:

1. BHeLeHTpeHHOEe NpUnoXxeHne NpoaoribHOro yCUnus




2. OgHoBpeMEHHOE AencTBMNE NPOOONBLHON U MornepeyHomn
Harpys3km




4. HecummeTpuyHoe ocnabneHne nonepeyHoro ceveHus

M=Nr=e / OcnabneHHoe ceveHune
N N
—_._ ________________ :..__..__.._._.._..i..__ ............... - _._.—

C)XaTto nsrnbaemboie 31€MEeHTbI

N M,
c =—+—-<R
A W ¢

M ; - nsrnbarownit MOMEHT, € y4eTOM AOMNONHUTENLHOTO OT
npormnba f anemeHTa OT BHELWHEWN Harpy3Ku



Mll = M/& roe E — K03¢. YYMUTbIBAIOLLUA AONONHUTENbHbIN

MOMEHT Mﬂon =N=f

N = A2
3000=R. = A

£=1

PacTaHyTo usrnbaemoie 31eMeHTbI

N M-=R
o =—+—2=<R
A W=-R,” P

JononHutenbHbin MomeHT M =N = f He yunTbIBaeTCA



PacueTt anemeHTOoB [1K no 2 rpynne INC (Ha
)KeCTKOCTb)

fledopmaumm K nam nx otaenbHbIX SN€MEeHTOB cneayeT B

obuwem cnyyae onpenenatb C y4eTom cABUra U NnoAaTINBOCTU
coeagnHeHUMn

1. U3rnb

_kyPp 3
O Exlg,

fO = npornb 6e3y4yeTa caBuUra

k, - y4uTbIBa€eT BUA HArpy3ku 1 onvpaHve KOHLOB afieMeHTa
(pacyeTHO-TEOPETUYECKNM CNPABOYHMK NPOEKTUPOBLUKMKA 1960 noa pea A.A
YMaHCKOro)



.|
- k, =5/384

fl'l - npenenbHoe 3HavYeHue npornba (ycraHosneHo s Cl1
64.13330.2011)

OIIEMEHTbI KOHCTPYKLUM fnlo (B gonax nponeta)
1 bankn mexayaTaXKHbIX NepekpbITUK 1/250

2 banku yepaadHbIX NepekpbITUn 1/200

3 [okpbITHA :

a) NPOroHbl, CTPONUNbHbIE HOTU 1/200

6) obpelueTkn, HaCTUnbI 1/150




[Tpornbd ¢ y4eToM KacaTesbHbIX HANPSXKEHUWN (COBWT):

‘\.,)
|
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k — yunTbiBaeT nepemMeHHOCTb BbICOTbl 6anku

c -yyetcasura (k v c npueaeHnbl B ClM 64.13330.2011)

Ona 6anKkm NOCTOAHHOIO NONEePEeYHOro Ce4YeHUsa 1 3arpy*KeHHoOM
PaBHOMEpPHO pacnpeaeneHHon Harpy3skon: k=1, c=19,2

l
[MpaKTnyeckun, ecnn 6anKa NOCTOAHHOIO CeYEeHUA U - > 15 (T.e.

6anka He Bbicokas), Torga  fy < fnp (HaW KypCcoBMK)




2. Kocont narmb

IENGENES

3. CxxaTtue ¢ u3asrmoom

f

f = — f - no dopmynam ans narnda
N E C - YYET OOMOSTHUTENBHOIO MOMEHTA




[TpocTon npumep pacyeTa n3armbaemMmoro arnemMeHTa

OK no 2 rpynne NC
NaHo:
A _ A f = 1/200
L= 3000 OT 3000 MM
mnn 1,5 cm
HaunTu:
[TpoBepUTb ceveHmne 150
100
_ki*Pp*l®  5:100-300-3003
07 fgaj - o153~ /2 M
op 384 =100=100000 =

12

fO =3,75CcM > fnp = 1,5 CM XectkocTb He obecnevyeHa
— nonepe4vyHoe ceyeHue mano !!!



